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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΓΣΣΕ ΣΤΙΣ 17 ΑΠΡΙΛΗ 2024 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας καλεί τα σωματεία μέλη της να δώσουν δυναμικό παρόν στην 24ωρη  
Πανεργατική Απεργία που έχει εξαγγείλει η ΓΣΕΕ την Τετάρτη 17 Απριλίου 2024. 
 

Οι καταστάσεις που έχουν διαμορφωθεί από την αύξηση του Πληθωρισμού, των Ενεργειακών και  Γεωπολιτικών 
εξελίξεων ωθούν το Εργατικό Κίνημα αλλά και ολόκληρη την Κοινωνία από κοινού να αναλάβουν δράσεις, ζητώντας  
από την Κυβέρνηση να δώσει λύσεις εδώ και τώρα. 
 

Το κύμα ακρίβειας σαρώνει όλα τα εισοδήματα, μειώνει την αγοραστική δύναμη μεγάλης μερίδας συνανθρώπων 
μας καθιστώντας αδύνατη την καθημερινή τους διαβίωση. 
 

Οι προκλήσεις είναι πολλές. Οι εργαζόμενοι είναι ανυπεράσπιστοι απέναντι στην ασυδοσία της ιδιωτικής εργασίας 
με τις ευχές της Κυβέρνησης. Χωρίς Συλλογικές Συμβάσεις, χωρίς ελευθερία διαπραγμάτευσης των οικονομικών 
αλλά και εργασιακών δικαιωμάτων τους. 
Η Κυβέρνηση μετά και τις εκλογές του Ιουνίου, βαδίζει χωρίς πρόγραμμα, συνεχίζει την αντιλαϊκή, αντεργατική και 
νεοφιλελεύθερη πολιτική της με αποτέλεσμα το αποτύπωμα να πέφτει πολύ βαρύ πάνω στις πλάτες τόσο των 
εργαζομένων αλλά και της Ελληνικής Κοινωνίας. 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 

Στις 17 Απριλίου οι εργαζόμενοι, η Κοινωνία μέσα από Μαζική, Αγωνιστική Κινητοποίηση πρέπει να στείλουν ένα 
ηχηρό μήνυμα στην Εργοδοσία και στην Κυβέρνηση και συσπειρωμένοι να ζητήσουν 

 Να σταματήσει η οποιαδήποτε ιδιωτικοποίηση και διάθεση μετοχών του Δημοσίου στις επιχειρήσεις του 
Κλάδου της Ενέργειας 

 Διαφύλαξη του Δημόσιου και Κοινωνικού Ελέγχου της Ενέργειας στη χώρα 

  Προάσπιση Εργασιακών, Ασφαλιστικών και Συνδικαλιστικών Δικαιωμάτων των εργαζομένων στον Κλάδο και 
των θέσεων εργασίας 

 Σοβαρές αυξήσεις στους μισθούς 

 Επαναφορά του Συλλογικού Εργατικού Δικαίου 

 Υπογραφή Κλαδικών ΣΣΕ και Επιχειρησιακών Συμβάσεων 

 Μέτρα κατά της Ακρίβειας 

 Δημόσια Παιδεία και Δημόσια Υγεία 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΕΝΑ ΤΕΛΟΣ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ. 
 Καλούμε τα σωματεία μέλη μας και τους εργαζόμενους του Κλάδου να συμμετέχουν μαζικά στην 24ωρη απεργία 
της ΓΣΣΕ την Τετάρτη 17 Απριλίου 2024 και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 11.00 το 
πρωί και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων. 

 

ΑΥΤΟΣ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ! 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ! 
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.) 

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.) 
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